

[← 返回列表](#)[← 上一篇](#)[下一篇 →](#)

美國通訊委員會拍賣位於700MHz頻段之頻譜

美國聯邦通訊委員會(Federal Communications Commission, FCC)預計於2008年1月24日開始Action 73之頻譜拍賣程序，以釋出位於700MHz頻段之頻譜，此一頻譜拍賣程序預計將為期數週甚或數月。

根據規劃，美國政府將在2009年年初完成無線廣播電視數位化，屆時廣播電視業者將繳回目前使用之700MHz頻段。又由於此一頻段之電波具有傳輸距離遠與穿透力強之特質，此次之頻譜拍賣活動廣受各方業者矚目，符合競標資格之業者包括電信業者、網路服務提供者、有線電視業者及衛星電視業者，如AT&T、Verizon Wireless、Google、EchoStar Communications及Cablevision Systems等。據估計，此一頻譜拍賣所得之競標價格可能將會突破百億美元。

此次拍賣之頻譜包括5個頻段，每一個頻段的拍賣規則與用途均有所不同。其中D頻段必須與公共安全機構共用，未來得標者必須與公共安全機構溝通並達成協議，其所建立之全國性網路在緊急狀況發生時，亦必須優先提供公共安全相關機構使用。職是之故，D頻段之競標價格目前仍遠低於聯邦通訊委員會所開出之底價，未來若無業者出價達競標底價，則聯邦通訊委員會將更改底價與競標規則後，重新開放競標。

相關連結

[Reuters](#)[Reuters](#)[Reuters](#)[Auction 73](#)

相關附件

[FCC \[pdf\]](#)

吳佩諭 編譯整理

上稿時間：2008年02月

資料來源：

Reuters, Wireless auction bids hit \$3.7 billion, http://www.news.com/Wireless-auction-bids-hit-3.7-billion/2100-1039_3-6227851.html, 最後瀏覽日：2008年01月31日

Reuters, Wireless auction concerns rise as some airwaves languish, http://www.news.com/Wireless-auction-concerns-rise-as-some-airwaves-languish/2100-1039_3-6228321.html, 最後瀏覽日：2008年01月31日

Reuters, Wireless auction opens with \$2.4 billion bid total, http://www.news.com/Wireless-auction-opens-with-2.4-billion-bid-total/2100-1039_3-6227549.html, 最後瀏覽日：2008年01月31日

FCC, Auction of 700 MHz band licenses, http://hraunfoss.fcc.gov/edocs_public/attachmatch/DA-08-83A1.pdf, 最後瀏覽日：2008年01月31日

延伸閱讀： Auction 73, http://wireless.fcc.gov/auctions/default.htm?job=auction_summary&id=73, 最後瀏覽日：2008年01月31日

文章標籤

推薦文章

關於iPod專利的戰爭越演越烈

蘋果電腦 (Apple Computer Inc.)，iPod 製造商，已經提起第二項訴訟以反擊其競爭對手，MP3 製造商創新科技 (Creative Labs Inc.) 所提出之專利訴訟。以新加坡為基地的創新科技，世界第二大數位音樂播放器銷售商，上個月在加州的美國聯邦地方法院，控告蘋果電腦的 iPod 音樂播放器侵犯關於該公司旗下 Zen MP3 播放器介面的專利。同時，該公司也要求美國國際貿易委員會 (International Trade Commission, ITC) 禁止 iPod 在美國的販售與行銷。

蘋果電腦除了向威斯康辛的美國聯邦地方法院提出反訴之外，隨後再於上週向德州的美國聯邦地方法院控告創新科技的可攜式音樂播放器侵犯其數碼關於。

美國通過「開放、公開、電子化與必要的政府資料法」(Open, Public, Electronic, and Necessary Government Data Act)

美國於2019年1月通過「開放、公開、電子化與必要的政府資料法」(Open, Public, Electronic, and Necessary Government Data Act)，以下簡稱「政府資料公開法」，於2018年12月經參議院、眾議院通過後，2019年1月14日經美國總統川普簽署公布，為具拘束力的聯邦法。聯邦政府往往擁有大量的寶貴資料，本法旨在要求聯邦政府機關在網路上開放發布其非敏感性資料時，應以機器可讀取的格式為之，使之更容易透過手機或其他電子設備使用(access)。意在擴大對政府資料的使用和管理，及促進私部門的創新，讓其它政府單位、各個組織或每個人都能使用這些資訊，使政府資訊透明化，同時兼顧隱私與國家。

歐洲藥物管理局 (European Medicines Agency, 簡稱EMA) 發佈針對準備與審查產品特性摘要 (summaries of product characteristics, 簡稱SmPCs) 的指導方針

EMA近日針對醫藥公司，在其欲申請人體藥物上市核准的申請文件中，針對如何準備與審查產品特性摘要之文件，提供醫藥公司相關的指導方針。產品特性摘要不僅是醫藥公司之新藥物在向歐盟申請上市核准時所必須提供的重要文件，也是健康照護專業人員在獲知如何有效並安全使用藥物時的基本資訊來源。產品特性摘要在藥品生命週期存續時必須定時保持更新，以確保無藥物效用性與安全性疑慮的新問題發生；同時，其也是在藥物包裝上所必須含有的基本資訊，以確保藥物服用者能對其所服用的藥物有更多的了解和進行各類風險評估。產品特性摘要文件，主要係依據歐盟2001/83/EC號指令第8(3)(j)條。

美國競業禁止條款之修法趨勢及對離職員工之管理建議

美國聯邦貿易委員會 (The Federal Trade Commission, FTC) 於2023年1月5日提出聯邦規則彙編 (Code of Federal Regulations, CFR) 之修正草案，其基於競業禁止條款 (Non-Compete Clauses) 將阻止員工離職及員工之競爭、降低員工的薪資、阻止新企業之形成及阻礙創新等立法目的，擬禁止僱用人及受僱人間約定競業禁止條款及使現有的競業禁止條款歸於無效。美國亦有相關報導提到員工流動於技術領域尤為常見，因技術領域之企業對營業秘密高度重視，故對於員工離職到競爭對手會特別留意，例如加州的許多企業 (尤其是位於矽谷之企業) 會與員工簽署保密合約規範對於機密資訊的處理，部。

最 多 人 閱 讀

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片 為例
- 美國聯邦法院有關Defend Trade Secrets Act的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」？
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則？

- [隱私權聲明](#)
- [徵才訊息](#)
- [網站導覽](#)
- [聯絡我們](#)
- [資策會](#)
- [相關連結](#)

財團法人資訊工業策進會 統一編號：05076416